







ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 23 DE JULIO   DE 2019 


ASISTEN:

Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España

CONCEJALES PRESENTES:
 
Dº Lorenzo Lafuente Carreras 
Dº José Luis Moreno Cornejo 
Dº Luis Carmelo Martínez Alvarado 
Dª María Esperanza Felices Delgado 


Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 23 de Julio de 2019  a las 13,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria  presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas  asistido por mí la Secretaria.

PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR

Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día  18 de Junio de 2019   una vez leída es aprobada por unanimidad de los presentes.


















PUNTO SEGUNDO: APROBACION SI PROCEDE DE LA ADJUDICACION DE LAS INVERSIONES INCLUIDAS EN LOS PLANES PROVINCIALES 2019 

Tramitando expediente electrónico para la contratación de las inversiones “Adecuación y Mejora de Elementos Urbanos  “ y “Conservación de Camino Rural “en Busto de Bureba incluidas en el Plan de Inversiones 2019 , estudiadas las ofertas presentadas acuerdan por unanimidad de los presentes adjudicar las obras de conservación de camino rural a la empresa Jesús Martínez Gómez S.L por ser la oferta más ventajosa y  adecuación y mejora de elementos urbanos a la empresa Construcciones Bureba S.L ,por ser la única recibida y cumplir con los requisitos exigidos , por lo que se acuerda su formalización .


PUNTO TERCERO: APROBACION SI PROCEDE DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACION PRESUPUESTARIA DEL PRESUPUESTO DE GASTOS 1/2019 FINANCIADO CON REMANENTE DE TESORERIA 

Se da cuenta al Pleno del Ayuntamiento de la necesidad de modificar el presupuesto de gastos del Ayuntamiento de Busto de Bureba correspondiente al ejercicio 2019 debido a averías , reparaciones y gastos que no estaban presupuestados así como en otras infraestructuras por lo que se acuerda por unanimidad modificar el presupuesto de gastos por suplementos y financiarlo con remanente de tesorería del ejercicio anterior , se acuerda el  envió del anuncio a aprobación para publicarlo en el BOP a efectos de reclamaciones .

PUNTO CUARTO. APROBACION DEFINITVA DE LA CUENTA GENERAL 2018 

Se procede tras la aprobación inicial del 18 de Enero de 2019, su posterior publicación en el BOP nº23 de 24 de Febrero de 2019 para su exposición y examen, aprobar definitivamente la Cuenta General 2018 y su remisión al Consejo de Cuentas de Castilla y León  


















PUNTO QUINTO: PETICIONES DE VECINOS 

.Acuerdan la adjudicación de Licencia de Obra a Dª Pilar García Diez, para la construcción de vivienda unifamiliar en la C/Camino los Herranes en Busto de Bureba 
. En relación con la solicitud de Licencia de Obra de Urbano González  García para la construcción de unos nichos en el cementerio de Busto de Bureba, acuerdan que antes de la adjudicación se pondrán desde el Ayuntamiento en contacto con el promotor para estudiar la disponilidad o cambio de la parcela.
. Acuerdan la adjudicación de licencia de obra a Encarnación España Nieva para el cambio de puerta de un garaje en la C/La Ermita 
.En relación con la solicitud de María Jesús sobre el peligro de caída de un árbol sobre una finca de su  propiedad, acuerdan ir a mirarlo y buscar una solución. 
. Acuerdan solicitar autorización al Agente Medio Ambiental de la Junta de Castilla y León para la corta de chopos en la finca municipal sita en el polígono 511 parcela 875 pues están perjudicando seriamente el manantial.
.Acuerdan solicitar presupuestos a empresas de Limpieza de Briviesca  para realizar una limpieza general.
Se da cuenta de la solicitud presentada por Begoña Sáez Sáez en relación con el mal estado de conservación de los solares alrededor de la vivienda de su propiedad., acuerdan por unamidad el inicio de los expedientes y actuaciones oportunas.
.En relación con la reclamación de Raúl Sanz Peña sobre el asunto del cierre del gimnasio, acuerdan pedir explicaciones a los arrendatarios del albergue.
En relación con la reclamación de Sara González Plaza sobre el uso de las piscinas municipales por parte de los niños/as del albergue se acuerda comunicar a los arrendatarios del albergue el Acuerdo de reducir el número de usuarios, así como los días obligándoles a su vez a exigir un control y una vigilancia de los monitores a los niños/as para garantizar el uso y disfrute común de vecinos y usuarios de las piscinas municipales de Busto de Bureba.

TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 

Se da cuenta por parte del Sr. Alcalde que habiendo solicitado varios presupuestos para el alquiler del grupo electrógeno para las Fiestas Patronales, la oferta más ventajosa es la presentada por Víctor González e Hijos por lo que acuerdan su adjudicación. 

El Sr. Alcalde propone revisar el asunto de la subida salarial del empleado del Ayuntamiento o bien con un cambio de categoría de Peón a Oficial o contemplar un plus de productiva, acuerdan consultar y estudiar la situación.



 Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 15,00  horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.














































