ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 1 DE ABRIL  DE 2019 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Vicente Aurelio Fernández Fernández 
CONCEJALES PRESENTES:
DªMaria Isabel Sáez Hermosilla
Dº Carlos Lafuente  Carreras 
DªLucia Cornejo Fernández 

CONCEJALES AUSENTES 

Dº Modesto Osua Arnaiz 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 1 de Abril  de 2019  a las 9,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión extraordinaria, presidida por el Sr. Alcalde, Dº Vicente Fernández Fernández asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 18 de Enero de 2019  una vez leída es aprobada por unanimidad de los presentes,

PUNTO SEGUNDO: CELEBRACION DEL SORTEO PUBLICO PARA LA FORMACION DE LA MESA ELECTORAL PARA LAS PROXIMAS ELECCIONES GENERALES DE 28 DE ABRIL DE 2019 
Se procede a la celebrar el Sorteo público para la formación de la Mesa electoral de Busto de Bureba para las próximas elecciones generales de 28 de Abril de 2019, una vez instalado el programa envidado por el INE y cargada la base del datos, se procede al sorteo público, resultando la formación de la Mesa Electoral con la siguiente composición: 

Presidente; María Begoña Calvo Calzada 

1 suplente de presidente: Raúl Freijo Gandía 

2 suplentes de presidente: Mario Alonso González 

Vocal 1º: Patricia Alvarado García 

1 suplente de vocal 1º: Jose Manuel Sáez Gubia 

2 suplentes de vocal 1º José María Ceballos Martínez 

Vocal 2º: Francisco Esteban Ruiz Martínez
1 suplente de vocal 2º Benito García Sáez 

2 suplente de vocal 2º María Isabel Val Gubia 

Acuerdan proceder a las notificaciones a los miembros de la Mesa electoral y comunicación de la formación a la Junta electoral de Briviesca.
PUNTO TERCERO: APROBACION SI PROCEDE DEL PLIEGO DE CLAUSULAS PARA LA CONTRATACION DE LA GESTION DE LOS SERVICIOS DE EXPLOTACION DEL BAR DE LAS PISCINAS Y MANTENIMIENTO DEL CAMPING DE BUSTO DE BUREBA.
Se procede a la lectura del Pliego de Clausulas Administrativas para contratar mediante varios criterios de adjudicación la gestión de los servicios de explotación del bar de las piscinas municipales y mantenimiento del camping de Busto de Bureba, se aprueba por unanimidad y se convoca procedimiento abierto y tramitación ordinaria, acuerdan la remisión del anuncio para su publicación en el BOP y en la sede electrónica del Ayuntamiento de Busto de Bureba.
Así vez acuerdan subir un 10% los abonos de las piscinas municipales, para el verano 2019.
PUNTO CUARTO: APROBACION SI PROCEDE DE LAS BASES DE LA CONVOCATORIA PARA LA ADJUDICACION DE LA VIVIENDA DE PROTECCION OFICIAL EN LA C/LA ERMITA Nº30 DE BUSTO DE BUREBA.
Habiéndose quedado en la actualidad libre la vivienda de protección oficial de la C/la Ermita nº30 de Busto de Bureba, acuerdan por unanimidad las bases que han de regir la convocatoria pública  para la adjudicación del arrendamiento de la vivienda de protección oficial de la C/La Ermita nº30 de Busto de Bureba, acuerdan la remisión del anuncio en el BOP y en la sede electrónica del Ayuntamiento de Busto de Bureba.
PUNTO QUINTO: APROBACION SI PROCEDE DE ACUDIR A LA CONVOCATORIA DE AYUDAS PARA PROYECTOS DE CARACTER NO PRODUCTIVO DE ADECO –BUREBA 

Acuerdan por unanimidad acudir a la Convocatoria de Ayudas para proyectos de carácter no productivo “Leader” , programa de desarrollo rural de Castilla y León, Adeco_Bureba e incluir la inversión de la mejora de la entrada y entorno al edificio donde se encuentra el Albergue en Busto de Bureba .
PUNTO SEXTO: APROBACION SI PROCEDE DE LA MEMORIA VALORADA DE ACTUACIONES DE MEJORA URBANA  DE LA SEGURIDAD Y ASCCESIBILIDAD EN ESPACIOS PUBLICOS DE BUSTO DE BUREBA.
Se aprueba por unanimidad  la Memoria Valorada redactada por el técnico Javier Urquiza Busto sobre actuaciones de Mejora Urbana de la Seguridad y Accesibilidad en espacios públicos de Busto de Bureba, incluida la inversión en los Planes Provinciales 2019 de la Excma. Diputación Provincial de Burgos, acuerdan remitir el anuncio al BOP para su exposición.
PUNTO SEPTIMO: APROBACION SI PROCEDE DE ABONOS A LOS EMPLEADOS DEL AYUNTAMIENTO.
Se aprueba por unanimidad de los presentes incluir el abono de incentivo de productividad en la nomina mensual del trabajador, alguacil del Ayuntamiento así como abonar los gastos de locomoción, kilometraje, mensuales de la secretaria de la Agrupación de Busto de Bureba.
PUNTO OCTAVO: APROBACION DE LA CONTRATACION DE TRABAJADOR DESEMPLEADO, PLAN EMPLEO 2019 DE LA EXCMA.DIPUTACION PROVINCIAL DE BURGOS
Se da cuenta de que solo se ha presentado una solicitud para cubrir el puesto de operario de usos múltiples subvencionada con el Plan de empleo 2019 de la Excma. Diputación Provincial de Burgos, de contratación de trabajadores desempleados ,por lo que se acuerda contratar a Santiago Gubia Cornejo , para el puesto de peón durante 6 meses.

PETICIONES DE VECINOS 
Aprueban por unanimidad concesión de acometida de agua a Ángel María López López.

TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 
El Sr. Alcalde expone que hay que decidir si se instala o no de nuevo la alarma del Albergue pues se ha estropeado la centralita  , acuerdan preguntar a la Compañía de Seguros si en el Seguro de Responsabilidad  Civil cubre los robos , así como solicitar presupuestos de  otros compañías pues el aportado por Seguritas Direct es muy elevado.
Se da cuenta de la cesión del uso del campo de futbol para vuelo de drones, solicitado por la Asociación Arerocamaras especialistas en drones.

Se da cuenta de que las próximas fechas para la celebración de las Fiestas Patronales serán 29,30 y 31 de Agosto y 1 de Septiembre.
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 10,00 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
