ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA   CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 20 DE AGOSTO DE 2021 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España
CONCEJALES PRESENTES:
Dº Luis Carmelo Martínez Alvarado 

Dº María Esperanza Felices Delgado 
CONCEJALAES AUSENTES:
Dº José Luis Moreno Cornejo 
Dº Lorenzo Lafuente Carreras 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 20 de Agosto   de 2021  a las 12,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria  presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas  asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 21 de Julio   de 2021   una vez leída  es aprobada por unanimidad.
PUNTO SEGUNDO: APROBACION SI PROCEDE DE  ACUDIR A LA CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES PARA ENTIDADES LOCALES ADSCRITAS A LOS PLANES DE EMERGENCIA NUCLEAR  
Se da cuenta de la Orden INT 2021 por la que se convocan subvenciones destinadas a entidades locales adscritas a los Planes de Emergencia Nuclear , y se acuerda por unanimidad acudir a la citada Convocatoria para la adquisición de un vehiculo destinado a los servicios de protección civil .
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 12,30  horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
