ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 7 DE NOVIEMBRE  DE 2017 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Vicente Aurelio Fernández Fernández 
CONCEJALES PRESENTES:
DªMaria Isabel Sáez Hermosilla 
Carlos Lafuente Carreras 

Modesto Osua Arnaiz 

CONCEJALES AUSENTES:
Julio Ruiz Capillas España

Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 7 de Noviembre  de 2017  a las 9,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria, presidida por el Sr. Alcalde, Dº Vicente Fernández Fernández asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
 Por parte de la Sra.Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día  29 de Agosto de 2017   una vez leída es aprobada por unanimidad de los presentes.
.El Sr. Alcalde da cuenta a los asistentes de que hasta la fecha los agricultores de la localidad se han Asociación para el tema de la cesión de la paja, por lo cual el Ayuntamiento seguirá mantenimiento y arreglando caminos rurales conforme se vayan convocando ayudas económicas.
PUNTO SEGUNDO :APROBACION SI PROCEDER DE ACUDIR A LA CONVOCATORIA DE  SUBVENCIONES POR PARTE DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEON “MONTES OBARENES” Y SU MEMORIA VALORADA
Se acuerdan por unanimidad de los presentes el acudir a la Convocatoria  de la Junta de Castilla y León, Servicio Territorial de Medio Ambiente,  Ayudas ZIS para espacios protegidos Montes, y aprueban la Memoria redactada por el técnico Raúl López de la Hoya  para  el arreglo de unas zonas de alcantarillado del casco urbano de Busto de Bureba.
PUNTO TERCERO. DAR CUENTA DE LA RESOLUCION DE CONVOCATORIAS DE SUBVENCIONES 

Se da cuenta por parte del Sr. Alcalde que han aprobado la concesión al Ayuntamiento de Busto de Bureba por parte de la Diputación Provincial de Burgos, dentro del Plan de Instalaciones Deportivas 2017 una subvención de 4347,51€ para el vallado de la pista polideportiva y por parte de Adeco .Bureba una  subvención de 8.527,51€ para la accesibilidad y eliminación de barreras arquitectónicas.
PUNTO CUARTO: APROBACION SI PROCEDE DE ACUDIR A LA CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES RESTAURACION IGLESIAS 2017 
Acuerdan por unanimidad acudir nuevamente a la Convocatoria de Restauración de Iglesias de la Excma. Diputación Provincial de Burgos. Para solicitar ayuda para el arreglo del tejado y asumen el compromiso de aportar el 30% de la inversión en el caso de conceder al Ayuntamiento de Busto de Bureba la subvención.

PETICIONES DE LOS VECINOS 

Se aprueba conceder las ayudas solicitadas de Apoyo a la Familia para compra de libros por Pedro Peña Fernández y Fátima Paiva Teixeira así como la ayuda de apoyo a la natalidad solicitada por José Luis Moreno.
En relación con la solicitud de Cesar Calleja sobre la posibilidad de colocación de barandillas para evitar peligros en la Calle alta ,acuerdan hacer un estudio sobre esta y más zonas de la localidad que necesitarían la colocación de barandillas y acudir con el presupuesto de próximas convocatorias de ayudas económicas.  
Aprueban conceder a la Asociación de Amas de Casa de Busto de Bureba una ayuda económica valorada en un tercio de lo que les suponga la colocación de una verja para la protección y cerramiento de la puerta principal de la parroquia.
TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 

El Sr Alcalde informa del requerimiento recibido por la Confederación Hidrográfica del Ebro sobre la realización de un proyecto y posterior realización para “Minimizar la entrada de aguas limpias a la red de saneamiento de la localidad” todos están de acuerdo en que es una inversión imposible de acometer por este Ayuntamiento por su elevado coste económico no obstante encargaran la redacción de una Memoria y valoraran.
El Concejal Modesto Osua solicita la posibilidad de colocación de pasos de cebras o bandas sonoras en  la zona de travesía de QuintanaMartin Galindez  para evitar peligros pues los vehículos pasan a gran velocidad , le contestan que ya hace años acudieron a Fomento, Demarcación de Carreteras a lo que acudió el Jefe de la Sección de conservación y explotación y propuso unas soluciones de reductores de velocidad ., previamente hay que pedir autorización y financiarlo íntegramente el Ayuntamiento . 
Acuerda solicitar presupuestos y estudiar  la posibilidad de incluirlo en futuras convocatorias de ayudas económicas.
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 10.30 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
