ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 21 DE JULIO  DE 2021 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España
CONCEJALES PRESENTES:
Dº Luis Carmelo Martínez Alvarado 

Dº María Esperanza Felices Delgado 
Dº Lorenzo Lafuente Carreras 
CONCEJALAES AUSENTES:
Dº José Luis Moreno Cornejo 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 21 de Julio  de 2021  a las 13,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria  presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas  asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 28 de Mayo  de 2021   una vez leída  es aprobada por unanimidad.
PUNTO SEGUNDO: APROBACION SI PROCEDE DE LA MODIFICACION INCIAL DE ORDENANZAS MUNICIPALES 
Se adopta el acuerdo provisional de modificar  las Ordenanzas siguientes: 
La Ordenanza Fiscal reguladora de la Tasa de Sumisitro de Agua a Domicilio y la Ordenanza Reguladora de la Tasa de Cementerio Municipal de Busto de Bureba, se acuerda la publicación en el Tablón de Anuncios y en el BOP de Burgos a efectos de alegaciones y reclamaciones 

PUNTO TERCERO: DAR CUENTA DE LA TRAMITACION DEL EXPEDIENTE DE ENAJENACION 1/2021 DE LA FINCA RUSTICA EL BARBAJAL 
Se da cuenta del estado de tramitación del Expediente de Enajenación de la Finca Rustica  municipal en el termino El Barbajal en Busto de Bureba y acuerdan la remisión del expediente para Dación de Cuenta al Servicio de Régimen Jurídico de Patrimonio de las Entidades Locales de la Excma. Diputación Provincial de Burgos.
PUNTO CUARTO: CONTESTACION DEL RECURSO DE REPOSICION INTERPUESTO POR EVERGREEN NATURALEZA Y CULTURA S.L 
Visto el Recurso de Reposición interpuesto por la Empresa Evergreen Naturaleza y Cultura S,L ante la Resolución del Pleno del Ayuntamiento de 28 de Mayo el que se les requerirá que atiendiesen el  pago de la renta del contrato del arrendamiento del edificio municipal sito en la C/La Ermita nº83 de Busto de Bureba ya que la empresa en ningún momento ha elegido una de las 2 alternativas previstas en el RD35/2020 de Medidas extraordinarias y urgentes en apoyo al sector de la hostelería y comercio en materia tributaria , se acuerda  por unanimidad desestimar el Recurso Interpuesto y se les ofrece la posibilidad de interponer Recurso  Contencioso Administrativo.

Se aprueba continuar con la exigencia del cumplimiento del contrato abonado la cantidad de la renta anual. 
PUNTO QUINTO: APROBACION SI PROCEDE DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACION PRESUPUESTARIA 2/2021
Se da cuenta por parte de la Intervención del Ayuntamiento la necesidad de modificación del presupuesto general de gastos e ingresos para financiar gastos como la contratación de trabajadora desempleada con discapacidad financiado con remanente de tesorería e ingresos del Plan de Empleo II de la Excma. Diputación Provincial de Burgos, acuerdan su aprobación inicial y mandar anuncio parta publicación Boletín Oficial de la Provincia a efectos de alegaciones o reclamaciones.
PETICIONES DE VECINOS: 

.- En relación con la solicitud de Isabel Sáez Hermosilla .acuerdan dado que el Ayuntamiento no tiene competencia para los accesos o entradas o servidumbres de paso a fincas rusticas, y dado que  en las escrituras públicas de los vecinos colindantes  no se contempla donde está el acceso a sus fincas rusticas se la sugiere acudir a vía judicial civil y solicitar las correspondientes entradas.
_ En relación con la petición de Miguel Ángel Osua Perdigón, acuerdan contestarle que tras estudio e investigación entienden  que la zona /solar situada enfrente de las viviendas de su propiedad forma parte y está integrada desde tiempo inmemorial en la C/la Ermita de Busto de Bureba por lo que pueden aceptar la validación o corrección de la representación grafica que solicita 
-En relación con las peticiones de Declaraciones Responsables de Guadalupe García García y de Eva Ruiz García sobre obras menores se muestran conformes.
. En relación con la solicitud  de la Empresa Quesos Carreras, se muestran conformes y acuerdan remitir escrito al Servicio de Control Sanitario de la Zona de Briviesca.
.- En relación con la petición de José María Rodríguez, aceptan la reserva de dos nichos en el cementerio municipal 
TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 

.

.Se da cuenta a los asistentes del error  informático cometido por el Servicio de Recaudación de la Excma. Diputación Provincial de Burgos al cobrar la cuota fija del sumsintro de agua a domicilio en el recibo del 2 semestre de 2020  por lo que se acuerdan indicarles la posibilidad de no cobrar esta cantidad en el primer semestre de 2021 .
Se da cuenta a los asistentes que se ha procedido a dar parte al Seguro del accidente que sufrió un vehículo contra la barandilla de la Ermita 
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 15,00  horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
