ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 28 DE MAYO DE 2021 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España
CONCEJALES PRESENTES:
Dº Luis Carmelo Martínez Alvarado 

Dº María Esperanza Felices Delgado 
Dº José Luis Moreno Cornejo 

CONCEJALAES AUSENTES:
Dº Lorenzo Lafuente Carreras 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 28 de Mayo de 2021  a las 12,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria  presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas  asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 21 de Abril de 2021   una vez leída  es aprobada por unanimidad.
PUNTO SEGUNDO: APROBACION SI PROCEDE DE LA ADJUDICACION DE  LA GESTION DE LOS SERVICIOS DE EXPLOTACION DEL BAR DE LAS PISCINAS MUNICIPALES Y MANTENIMIENTO DEL CAMPING DE BUSTO DE BUREBA POR PROCEDIMIENTO ORDINARIO, ABIERTO Y CONCURSO 
Se constituye la Mesa de contratación del procedimiento convocado para contratar la gestión de los servicios de explotación del bar de las piscinas municipales de Busto de Bureba y mantenimiento del Camping , se proceder a la apertura de las ofertas y la única presentada es la nº1 por Ricardo Sáez Vesga , dado que la proposición presentada cumple con todos los requisitos , se adjudica provisionalmente por la Mesa de Contratación la gestión de los servicios de explotación del bar de las piscinas y mantenimiento de camping a Ricardo Sáez Vesga , trasladando al órgano de contratación, Pleno del Ayuntamiento la adjudicación definitiva , que se realiza por unanimidad de los presentes.
PUNTO TERCERO: APROBACION SI PROCEDE DE LA MODIFICACION DE LA OBRA 365/0 DE PLANES PROVINCIALES 2021
Se aprueba por unanimidad de los presentes ante la emergencia surgida en tramos de tubería de la red de abastecimiento de agua de Busto de Bureba, aprobar el cambio de la Memoria valorada en la red de abastecimiento municipal, drenaje y evacuación de aguas pluviales en la red municipal de caminos agrícolas, acuerdan remitir el certificado de modificación y la nueva memoria a la Unidad de Cooperación y Planes Provinciales de la Excma. Diputación Provincial de Burgos...
PUNTO CUARTO: APROBACION SI PROCEDE DE LOS EXPEDIENTES DE ENAJENACION Y RECTIFICACION DE INVENTARIO DE BIENES EN RELACION CON LA FICNA RUSTICA EL BARBAJAL DE BUSTO DE BUREBA 
Se da cuenta al Pleno del Ayuntamiento que tras recibir la Autorización de la Excma. Diputación Provincial de Burgos para la desafectación de la finca El Barbajal para ser calificada como bien patrimonial se procede a iniciar la  rectificación del Inventario de Bienes, también se acuerda el inicio del expediente de enajenación del bien inmueble  el Barbajal, y remitir anuncios al BOP de Burgos a efectos de alegaciones o reclamaciones 
PUNTO QUINTO: APROBACION SI PROCEDE DE ACUDIR A CONVOCATORIAS DE SUBVENCIONES DE LA EXCMA.DIPUTACION PROVINCIAL DE BURGOS
Se acuerda por unanimidad de los presentes  acudir a las Convocatorias de la Excma. Diputación Provincial de Burgos: 

.- Subvenciones para la Restauración de Iglesias 2021 

.- Subvenciones para restauración de Caminos Rurales 2021 

.- Subvenciones para proyectos de colaboración para el desarrollo local en el medio rural de la provincia de Burgos 2021, convocadas por SODEBUR

PUNTO SEXTO: APROBACION SI PROCEDE DEL PROYECTO-PRESUPUESTO EJECUCCION MATERIAL VIA FERRATAS “LA INTEGRAL DE LOS OBARENES”

Se muestra a los asistentes el Proyecto “La Integral de los Obarenes”de ejecución material Vía Ferratas, el cual se aprueba por unanimidad de los presentes
PUNTO SEPTIMO: APROBACION SI PROCEDE DE REGIMEN DE CONTROL INTERNO Y MODELO DE FISCALIZACION 
Se da cuenta a la vista  y estudio de los informes emitidos por Intervención, aprobar la aplicación a esta entidad local, Ayuntamiento de Busto de Bureba, del régimen de control interno simplificado de la actividad económico –financiera.
PUNTO OCTAVO .DAR DUENTA DE LA TRAMITACION DEL EXPEDIENTE DE RECUPERACION DE OFICIO DE LA VIA PUBLICA C/LOS HERRENES 

Se da cuenta del informe- propuesta de Secretaria de fecha 12 de Mayo de 2021  en el expediente de recuperación en vía administrativa de bienes de dominio público de las entidades locales C/Los Herrenes de Busto de Bureba, en relación con las alegaciones presentadas por la supuesta invasión de la Calle publica los Herrenes por unas puertas de acceso a merenderos /apartamentos en la C/Los Herrenes.

Se da cuenta que a fecha de hoy a cambiado el sentido de las puertas para evitar la invasión de la vía publica , se acuerda requerirla para que presente la oportuna declaración responsable junto con el presupuesto .
PUNTO NOVENO: MEDIDAS URGENTES DE APOYO AL SECTOR TURISTICO, LA HOSTELERIA Y EL COMERCIO RD35/2021
.- Se da cuenta a los asistentes que la empresa Evergreen Naturaleza y Cultura S.L actual arrendataria del Edificio sito en la C/La Ermita nº83  ante la solicitud que en su día formulo al Ayuntamiento de Busto de Bureba para adoptar alguna medida contemplada en el RD 35/2021 y al no atender el Decreto de Alcaldía que les instaba a elegir una de los dos opciones se acuerda por unanimidad requerirles para el cumplimiento del contrato de arrendamiento art 4 renta del contrato , se les concede el plazo de  1 mes desde que reciban la notificación para el abono .
PETICIONES DE VECINOS: 

.- Se procede a dar lectura integra de la solicitud presentada por Begoña Sáez Sáez y se acuerda contestarla que se requería a  la propietaria del solar colindante a su propiedad para la limpieza desbroce del mismo , en cuanto al asunto de las bajantes de la fachada de su vivienda se consultara con algún profesional que nos indique una solución , y en cuanto fotografías que envía se  la insta a  que formule denuncias concretas e individualizadas  pues el Ayuntamiento de Busto de Bureba carece de medios materiales y personales para hacerse cargo de denuncias en  general y actuar de oficio .
_ En relación con la petición de Begoña Gubia López sobre los desperfectos existentes en la C/La Fresco se la indica que esa zona de estaba incluida en un proyecto de pavimentación de viales que se solicito en el Penbu2020 pero no nos concedieron la subvención, se tendrá en cuenta para futuras pavimentaciones.
-En relación con la petición de Estrella Rodríguez, acuerdan contestarla que el actualidad el Ayuntamiento ha replantado toda la zona del Pilón y en cuanto al alumbrado no ha sido este sino anteriores Corporaciones Municipales las que se encargaron de la reforma integral del alumbrado público de Busto de Bureba , decidieron donde instalarlas así como el tipo de luminarias .

. En relación con la solicitud de Ana Porras Busto, acuerdan concederle la autorización para una nueva acometida de agua y la requieren presente declaración responsable y presupuesto de obra.
.- En relación con la reclamación de Javier López en la C/La Riqueza nº6, acuerdan solicitar a Iberdrola la retirada del cableado de la fachada de la vivienda y posteriormente se consultara con algún técnico la solución a la grieta.
TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 

.Acuerdan fijar los precios y tramos de pago de los abonos y entradas  de las piscinas municipales de Busto de Bureba para la temporada de verano 2021

.Acuerdan unirse al Convenio de Adeco Bureba con los Ayuntamientos del entorno de Garoña para la gestión del Convenio de Transición Justa.

.Se da cuenta de los presupuestos solicitados para la adquisición de papeleras, reposición de contenedores de basura estropeados así como de limpieza del bar de las piscinas y se aprueban por unanimidad.

Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 15,00  horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
