ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 15 DE SEPTIEMBRE  DE 2020 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España
CONCEJALES PRESENTES:
Dª María Esperanza Felices Delgado 

Dº Luis Carmelo Martínez Alvarado 

DºLorenzo Lafuente Carreras 

CONCEJAL ASUSENTE
Dº José Luis Moreno Cornejo 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 15 de Septiembre de 2020  a las 13,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria  presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas  asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 21 de Agosto  de 2020    una vez leída el Concejal Luis Carmelo Martínez indica se aprecia un error en el Acta de la sesión anterior pues figura como no presente y si que acudió a la última sesión, por lo que se procede a corregir el error y posteriormente  es aprobada por unanimidad.
PUNTO SEGUNDO: APROBACION  SI PROCEDE DE LA CONVOCATORIA PARA LA ADJUDICACION DE LA VIVIENDA DE PROTECCION OFICIAL EN LA C/LA ERMITA Nº83 DE BUSTO DE BUREBA 
 Próximo a finalizar el anterior contrato de arrendamiento de adjudicación de la  vivienda de protección  oficial de la C/La Ermita nº83 de Busto de Bureba, se aprueba por unanimidad las bases de la Convocatoria pública para la adjudicación de la vivienda de protección oficial en la C/la Ermita nº83 de Busto de Bureba para regular el proceso de selección de los adjudicatarios de la vivienda,
Acuerdan su publicación en el BOP de Burgos, tablón de anuncios del Ayuntamiento, tablón de anuncios de Fomento en la Delegación Territorial de Burgos y en la sede electrónica de Busto de Bureba.
PUNTO TERCERO: APROBACION SI PROCEDE DE EXPEDIENTE DE ARRENDAMIENTO DE LA FINCA MUNICIPAL ALTO DE RIVASPARTO EN BUSTO DE BUREBA PARA INSTALACION DE PLACAS FOTOVOLTAICAS 
Considerando el escaso aprovechamiento actual de esta finca municipal , sita en el polígono 503 parcela 328 Alto de Rivasparto así como el destino que pretende darse a la misma siendo este la producción de energía eléctrica de origen fotovoltaico mediante la instalaciones de placas fotovoltaicas y teniendo en cuenta la adhesión del Ayuntamiento de Busto de Bureba a la Central de Contratación de la Diputación Provincial de Burgos , se aprueba por unanimidad de los presentes el inicio ,tramitación  y Pliego de Condiciones que de regir en el arrendamiento .
En el caso de que la  Central de Contratación no lo realizase se tramitara directamente por el Ayuntamiento.
PUNTO CUARTO: APROBACION SI PROCEDE DEL EXPEDIENTE Nº2 DE MODIFICACION PRESUPUESTARIA DEL PRESUPUESTO DE GASTOS.
Se da cuenta de la necesidad de modificar el presupuesto general de gastos e ingresos del Ayuntamiento de Busto de Bureba para hacer frente a partidas presupuestarias de infraestructuras y suministros por lo que se aprueba inicialmente el expediente 2/2020 de modificación del presupuesto  de gastos así como el envió del anuncio de aprobación al BOP para su exposición y efectos de presentación de alegaciones y reclamaciones. 
PUNTO QUINTO; APROBACION SI PROCEDE DE LA DEROGACION DE LA ORDENANZA REGULADORA DE LIMPIEZA DE SOLARES Y BIENES INMUEBLES.
Se aprueba por unanimidad de los presentes la Derogación de la Ordenanza  Municipal  reguladora de limpieza de solares y bienes inmuebles, dada su inactividad y escaso cumplimiento y acuerdan requerir a los propietarios para la limpieza y conservación de sus bienes atraves de órdenes de ejecución.
PETICIONES DE VECINOS: 

En relación con la petición de Sonia González Martínez acuerdan indicarle que se tendrá en cuenta para el próximo año cuando se procede a la apertura de las piscinas municipales.
Dar cuenta de la comunicación  medio ambiental de corral domestico de Jesús Rojo Pascual, el cual aprueban por unanimidad.

En relación con la petición de Fernando García Echevarría, acuerdan incluir en próximas convocatorias de Ayudas o Subvenciones el cambio o reparación de contadores de agua que estén deteriorados.
En relación con la solicitud de José María Ceballos, se acuerda solicitar informe jurídico y técnico para poder valorar desde el Ayuntamiento y  actuar en consecuencia.
TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 

Aprueban por unanimidad la adquision de ordenador portátil por parte de la Agrupación Secretarial de Busto de Bureba /Cascajares de Bureba y Quintanalez, para el uso y  utilización de la secretaria de la misma.
Por parte del Concejal Luis Carmelo Martínez se expone que se estudie la posibilidad de rendir homenaje a dos vecinos recientemente fallecidos muy significativos en la localidad, mediante la colación de placas conmemorativas o cualquier otro símbolo.

Aprueban por unanimidad el presupuesto presentado por Carlos Eloy Pereda Martínez de reparación de jardín por filtraciones de agua, arreglo de calleja, colocación de placa de hormigón en la zona del pilón.
 Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 15 ,00  horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
