ACTA DE LA SESION ORDINARIA   CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA EL 5 DE ABRIL DE 2022
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España
CONCEJALES PRESENTES:
Dº María Esperanza Felices Delgado 
Dº Lorenzo Lafuente Carreras 

Luis Carmelo Martínez Alvarado 

CONCEJAL AUSENTE 

José Luis Moreno Cornejo 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 5 de Abril de 2022 a las 13,00 horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba los señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 9 de Marzo de 2022    una vez leída es aprobada por unanimidad.
PUNTO SEGUNDO: CELEBRACION DE LA SUBASTA PUBLICA PARA LA ENAJENACION DE LA FINCA RUSTICA EL BARBAJAL.
Reunidos en el ayuntamiento de Busto de Bureba y constituida la Mesa de Contratación se procede a celebrar la Subasta para la enajenación de la finca rustica municipal el Barbajal sita en el polígono 509 parcela 5177,se procede a la calificación de la documentación y la propuesta económica ,presentada por una única plica , siendo correcta y cumpliendo todas las condiciones se adjudica la finca El Barbajal al único postor Daniel Ortega Oña .se acuerda traslada al órgano de contratación para su formalización y elevar a escritura pública.
PUNTO TERCERO: APROBACION DE LA INTEGRACION EN FACE 
Se da cuenta que desde el Servicio de Modernización y Nuevas Tecnologías de la Excma. Diputación Provincial de Burgos nos indican   la necesidad de adherirse el Ayuntamiento de Busto de Bureba en FACE ( punto general de entrada de facturas de la Administración del estado )  como punto de presentación de facturas de proveedores en todas las entidades burgalesas, por lo se aprueba por unanimidad la Adhesión del Ayuntamiento de Busto de Bureba a Face.
PETICIONES DE VECINOS.
. -En relación con la solicitud de María Victoria Osua Perdigón en representación de la Asociación Cultural Puerta de los Obarenes, en demanda de mobiliario para la sede de la Asociación se acuerda comunicarles que se buscara mesas y sillas de las que ya dispone el Ayuntamiento y no utilizan en la actualidad .
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 13,30 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
