ACTA DE LA SESION ORDINARIA   CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA EL 18 DE ENERO  DE 2022
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España
CONCEJALES PRESENTES:
Dº María Esperanza Felices Delgado 
Dº Lorenzo Lafuente Carreras 

CONCEJALAES AUSENTES:
Dº José Luis Moreno Cornejo 
Luis Carmelo Martínez Alvarado 

Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 18 de Enero a las 13,00 horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba los señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 14 de Diciembre de 2021   una vez leída es aprobada por unanimidad.
PUNTO SEGUNDO: CELEBRACION DE SORTEO PUBLICO PARA LA FORMACION DE LA MESA ELECTORAL PARA LAS ELECCIONES AUTONOMICAS DE FEBRERO 2022

Se procede a efectuar el Sorteo público para la formación de la Mesa electoral de Busto de Bureba para las próximas elecciones autonómicas de 13 de Febrero de 2022, utilizando la base datos y el programa informático proporcionado por el INE quedando formada de la siguiente manera: 

. Presidente: Severino Hermosilla Fernández 

. 1 suplente de Presidente:  Jorge Lafuente Palma 
, 2 suplente de Presidente: Benito García Sáez 

1 Vocal: Miguel Ángel Ortega Cabezas 

1 suplente de 1 vocal Raúl Sanz Peña 
2 suplente de 1 vocal Francisco Esteban Ruiz Martínez 

2 Vocal: Elena Ortega López 

1 suplente de 2 vocal: Adriana González Val 

2 suplente de 2 vocal: José Ramon Fernández Campo 

PUNTO TERCERO: APROBACION SI PROCEDE DE LA LIQUIDACION Y CUENTA GENERAL 2021 
Formada por la Intervención del Ayuntamiento de Busto de Bureba y aprobada por Decreto de Alcaldía la liquidación y la Cuenta General correspondiente al ejercicio 2021, se da cuenta al Pleno y se acuerda por unanimidad de los presentes, se acuerda la remisión de aprobación inicial para su exposición al público a efectos de reclamaciones. 
.

TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 
Se da cuenta de la Autorización que por Decreto de Alcaldía se concedió a la “Asociación Amigos del Órgano “de Busto de Bureba para el uso del inmueble situado en la C/Alta nº25 de Busto de Bureba como sede social 
Se da cuenta del escrito presentado por el concesionario actual del Centro Cultural y de Servicios de Busto de Bureba anunciando su renuncia a partir del próximo mes de Mayo.
Se da cuenta de la comunicación de Pescados Rodrigo de vender por las calles de la localidad en su vehículo isotermo.
Se da cuenta del Informe de Tasación de daños emitido por el Ingeniero Agrónomo Raúl López de la Hoya en relación con la finca del polígono 511 parcela 881 de Busto de Bureba. 

Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 14,00 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
