ACTA DE LA SESION ORDINARIA   CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 26 DE OCTUBRE DE 2021 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España
CONCEJALES PRESENTES:
Dº Luis Carmelo Martínez Alvarado 

Dº María Esperanza Felices Delgado 
CONCEJALAES AUSENTES:
Dº José Luis Moreno Cornejo 
DºLorenzo Lafuente Carreras

Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 26 de Octubre  de 2021 a las 13,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria  presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas  asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 21 de Septiembre  de 2021   una vez leída  es aprobada por unanimidad.
PUNTO SEGUNDO: CELEBRACION DEL CONCURSO PUBLICO  PARA LA ENAJENACION DE LA FINCA RUSTICA “EL BARBAJAL” 
Reunidos en el Ayuntamiento de Busto de Bureba y constituida la Mesa de Contratación se procede a la celebración del concurso para la enajenación de la finca rustica municipal  el Barbajal sita en el polígono 509 parcela 5177 , tras la tramitación y dación en cuenta del expediente ante la Excma. Diputación Provincial de Burgos , se procede a la calificación de la documentación y de la propuesta económica presentada por una única plica , siento toda correcta  y cumplir todas las condiciones acuerdan adjudicar provisionalmente la finca “El Barbajal “ a Daniel Ortega Oña por un importe de 22.301€ que destinara a infraestructuras agrarias , que den servicio al sector agrícola.
Trasladar el órgano de contratación para su formalización y elevar el contrato a escritura publica.
PUNTO TERCERO APROBACION SI PROCEDE  DE LA JUSTIFICACION  INVERSION FONDO EXTRAORDINARIO COVID 19 
Se procede a dar cuenta de la documentación en relación con la justificación de la Inversión del Fondo extraordinario Covid 19, consistente en la restauración de espacio natural degradado, Chopera, se aprueba por unanimidad de los presentes y se continúa con la tramitación.
TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 

.Se da cuenta de la solicitud formulada por la empresa Agrobureba Sociedad Cooperativa para la construcción de almacenes en finca de su propiedad, acuerdan iniciar expediente de autorización excepcional en suelo rustico.

. Se da cuenta de la solicitud formulada por el Ayuntamiento a la empresa Evergreen actuales arrendatarios del edifico destinado a Albergue , para el uso del edificio el sábado 13 de Noviembre para celebración de San Martin y se aprueba el protocolo de actuación que se  seguirá para cumplir la normativa sanitaria de prevención covid 19.
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 15,00 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
