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ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 8 DE MARZO DE 2016 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Vicente Aurelio Fernández Fernández 
CONCEJALES PRESENTES:
DºCarlos Lafuente Carreras
Julio Ruiz Capillas 
DªMaria Isabel Sáez Hermosilla 

Begoña Sáez Sáez 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 8 de Marzo de 2016   a las 13,00 horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria, presidida por el Sr. Alcalde, Dº Vicente Fernández Fernández  asistido por mi la Secretaria.
PUNTO PRIMERO APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR DEL DIA 26 DE ENERO DE 2016
 Por parte de la Sra.Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior una vez  leída el Concejal Carlos Lafuente indica que no se ha reflejado el importe de la adjudicación del aprovechamiento del corzo a la única oferta, dato que se aclara y se indica que el importe fue 1401€ , también indica el Concejal Carlos Lafuente que no se hace referencia en la adjudicación de la obra “Área de recepción social de la ECD de Busto de Bureba “ si hubo algún presupuesto más que el de Construcciones Bureba  a lo que se le indica que al no ser necesario por ser una obra menor tan solo se pidió un presupuesto ,que resultó favorable y posteriormente es aprobada por unanimidad de los presentes,
PUNTO SEGUNDO: APROBACION SI PROCEDE DE ADJUDICACION DE LA OBRA DE CONSOLIDACION DEL MURO DEL CEMENTERIO DE BUSTO DE BUREBA.
Se da cuenta por el Sr. Alcalde que se ha aprobado dentro del Plan de Obras Complementarias 2015 de la Excma. Diputación Provincial de Burgos se ha aprobado un presupuesto de 22.916,80€ para la inversión de la Consolidación del Muro del Cementerio de Busto de Bureba, se acuerda por unanimidad adjudicar la obra a la empresa Construcciones Bureba S.L en ese importe, y formalizar el oportuno contrato de obra.
. 
PUNTO TERCERO: APROBACION SI PROCEDE DEL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARA CONTRATAR MEDIANTE VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACION DE LA GESTION DE EXPLOTACION DEL BAR DE LAS PISCINA MUNICAPLES Y MANTENIMIENTO DEL CAMPING DE BUSTO DE BUREBA.
 Se somete a estudio  el Pliego elaborado por secretaria para la gestión de la explotación del bar de las piscinas municipales y mantenimiento del camping, y dada la complejidad del asunto acuerdan aprobarlo en pleno posterior y durante este tiempo estudiar y buscar propuestas y alternativas.
PUNTO CUARTO: APROBACION DE LAS FECHAS DE LAS FIESTAS PATRONALES 2016 
Se somete a votación las fechas de las Fiestas Patronales para este año 2016 ,2 votos a favor del 1,2,34 de Septiembre , Vicente Fernández e Isabel Hermosilla y 2 votos a favor de 8,9,10 y 11 de Septiembre , Carlos Lafuente y Julio Ruiz Capillas  y 1 abstención de Begoña Sáez Sáez , a lo que desempata el Sr. Alcalde con su voto de calidad y quedan fijadas las fechas  de las Fiestas Patronales el 1,2,3,4 de Septiembre .
También se aprueba por unanimidad de los presentes las Fechas de la Semana Cultural en Agosto. Los días del 24 al 31 de Agosto, fijando el pregón y cena de jubilados para el día 27 de Agosto.
Se fija el precio de los anuncios en el programa de fiestas acordando los siguientes:

1/6 de página….35€

1/3 de página…60€

½ página 80€

Página entera 150€
PETICIONES DE VECINOS 
En relación con la solicitud de ayuda a la natalidad presentada por Carlos Lafuente López ante el nacimiento de su hija, viendo que reúne todos los requisitos y aporta toda la documentación que exige la Ordenanza Municipal, acuerdan concederle la ayuda económica.
En relación con la solicitud de Cesar Fernández Calleja , del arreglo de la C/Alta por su mal estado , acuerdan contestarle que precisamente en estos días ha estado el técnico Javier Urquiza con miembros de la Corporación inspeccionando todo el municipio pues nos va a la hacer un  proyecto global de todas las necesidades de la Calles de la localidad y que actuaciones son más urgentes , se pretende realizar por fases según se convoquen subvenciones a lo que te tendrá con carácter prioritario atención a su petición .
 TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 
. En relación con el asunto de la modificación de la Cuota de desprecinto de contadores de agua, se acuerda modificar inicialmente la Ordenanza reguladora de suministro de agua a domicilio y fijar la cantidad de 200€, previa solicitud por escrito a todo aquel que quiera desprecintar el contador de agua que en su día solicito al Ayuntamiento el precinto.
Se recuerda a los asistentes por él Sr. Alcalde que el próximo sábado 2 de Abril se celebrará el tradicional día de las mojoneras.

Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 15.00 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
